
LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja, erg veel moeite 37% 40% 42% 16% 17% 20% 72% 65% 53%

 Ja, moeite 23% 21% 34% 16% 23% 17% 22% 32% 29%

 Ja, een beetje moeite 21% 19% 9% 23% 26% 50% 3% 3% 12%

 Nee, geen moeite 16% 20% 15% 45% 34% 14% 1% 0% 0%

 Weet niet/Geen antwoord 2% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks
 Betaalbaarheid van de sociale
voorzieningen in de toekomst 41% 42% 64% 50% 53% 59% 25% 19% 67%

 Achterblijvende economische groei van
Nederland 27% 24% 21% 20% 23% 19% 35% 27% 11%

 Vergrijzing van de Nederlandse
samenleving 22% 24% 8% 23% 19% 13% 26% 24% 14%

 Geen van deze 9% 9% 7% 7% 5% 10% 12% 30% 8%

 Weet niet/Geen antwoord 2% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 51% 58% 57% 84% 79% 71% 33% 36% 37%

 Nee 41% 32% 37% 12% 17% 22% 58% 59% 51%

 Weet niet/Geen mening 8% 10% 5% 5% 4% 7% 9% 5% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 44% 48% 38% 79% 71% 61% 27% 15% 11%

 Nee 47% 47% 61% 21% 25% 39% 72% 72% 77%

 Weet niet/Geen mening 9% 6% 2% 0% 5% 0% 2% 13% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Heeft u moeite met de bezuinigingsplannen van het kabinet?

Wat is volgens u het grootste (sociaal-economische) probleem waar het kabinet voor staat?

Zijn er ingrijpende bezuinigingsmaatregelen volgens u noodzakelijk?

Bent u het eens met de opvatting, dat alles op alles gezet moet worden om de economie op gang te helpen en dus 
impopulaire maatregelen onvermijdelijk zijn?

verticaal gepercenteerd naar 16-sep
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

16-sep

Total

Total

30-sep

verticaal gepercenteerd naar

Total

16-sep

verticaal gepercenteerd naar 16-sep

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

verticaal gepercenteerd naar

30-sep

30-sep

30-sep
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Actiebereidheid II

Door op 30 september het onderzoek van 16 september te herhalen rondom de actiebereidheid is goed te zien wat het verloop
is in de tijd. Onder aanhangers van oppositiepartijen is de houding ten opzichte van het kabinet verhard en de actiebereidheid 
toegenomen.
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LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 33% 31% 24% 70% 51% 40% 4% 1% 5%

 Nee 62% 66% 73% 26% 47% 55% 93% 91% 95%

 Weet niet/Geen mening 5% 3% 4% 4% 3% 5% 2% 8% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Pensioenleeftijd verhogen 62% 61% 69% 44% 48% 50% 77% 86% 74%

 Langer werken tegen hetzelfde salaris 56% 51% 74% 30% 36% 38% 69% 75% 59%

 Afschaffen van vut en prepensioen 54% 56% 62% 39% 36% 63% 75% 83% 62%

 Versoberingen in WW en WAO 41% 50% 55% 21% 39% 29% 75% 81% 71%

 De nullijn voor alle werknemers 31% 24% 18% 15% 15% 31% 41% 50% 31%

 Halveren van spaarloon 24% 21% 23% 19% 19% 35% 20% 27% 21%

 Afschaffen van pc-privéregeling 20% 13% 17% 19% 3% 27% 16% 18% 6%

 Flexibeler werken 6% 3% 2% 1% 0% 0% 6% 9% 0%

 Weet niet/Geen antwoord 9% 9% 5% 17% 18% 9% 0% 0% 9%

303% 289% 325% 203% 213% 280% 378% 429% 332%

LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks
 Hadden ze niet moeten doen, ze hadden

hun poot stijf moeten houden 6% 5% 18% 4% 0% 3% 3% 0%

 Ik ben hier tevreden over 33% 22% 62% 59% 42% 3% 3% 8%

 Het is te weinig 28% 42% 13% 22% 17% 41% 30% 24%

 Het is veel te weinig 23% 22% 3% 5% 10% 48% 60% 59%
 Weet niet/Geen antwoord 11% 9% 4% 10% 32% 5% 3% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Eens 56% 57% 72% 24% 28% 60% 92% 96% 86%

 Oneens 36% 40% 28% 73% 70% 33% 7% 3% 9%

 Weet niet/Geen antwoord 8% 4% 0% 4% 3% 7% 2% 1% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Bent u het eens met de opstelling/houding en harde toon van de vakbonden tegen het kabinet?

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

16-sepverticaal gepercenteerd naar

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

verticaal gepercenteerd naar 16-sep
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total

30-sep

Met welke kabinetsplannen heeft u echt moeite?

30-sep

Vindt u de economische problemen, het begrotingstekort en de vergrijzing belangrijk genoeg om rigoureus te bezuinigen 
op diverse sociale voorzieningen?

Total

verticaal gepercenteerd naar 16-sep

30-sep

In de afgelopen dagen zijn de plannen van het kabinet aangepast. Wat is uw reactie hierop?

verticaal gepercenteerd naar 30-sep
Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Total
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LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 39% 38% 48% 9% 14% 18% 75% 85% 65%

 Nee 52% 55% 37% 91% 81% 69% 18% 13% 49%

 Weet niet/Geen mening 9% 7% 5% 0% 5% 13% 7% 3% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VVD 21% 9%

CDA 18% 14%

D66 35% 18%

LPF 30% 48%

GrLinks 65% 65%

PvdA 62% 75%

SP 69% 85%

39% 38%

LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Demonstreren 67% 84% 100% 80% 91% 82% 89% 85% 100%

 Actie voeren 56% 45% 62% 67% 47% 46% 41% 37% 61%

 Staken 36% 67% 79% 67% 74% 35% 70% 67% 61%

 Anders 12% 17% 8% 10% 28% 54% 14% 14% 0%

 Weet niet/Geen antwoord 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0%

174% 212% 248% 223% 241% 217% 214% 205% 223%

LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

Ja (meting 16-9) 10% 12% 0% 3% 3% 25% 25% 19%

Ja (meting 30-9) 13% 16% 1% 4% 6% 31% 34% 23%

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

verticaal gepercenteerd naar 16-sep

Bent u bereid actie te voeren, te demonstreren of te staken tegen de kabinetsplannen?

16-sep
Aktie-
bereid

Total

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

30-sep

30-sep
Aktie-
bereid

30-sepverticaal gepercenteerd naar

Zo ja, hoe?

Total

Bent u bereid actie te voeren, te demonstreren of te staken tegen de kabinetsplannen?

verticaal gepercenteerd naar 16-sep 30-sep

Allen

16-sep

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Bent u van plan mee te doen aan de grote landelijke manifestatie van 2 oktober die door de vakbonden wordt 
georganiseerd op het Museumplein in Amsterdam?

verticaal gepercenteerd naar
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Wel Niet 

Ja op 16 sep 19% 7%

Ja op 30 sep 28% 7%

LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 16% 5% 24% 27% 24% 4% 1% 3%

 Nee 58% 78% 35% 37% 43% 89% 92% 88%

 Weet niet/Geen mening 26% 17% 41% 35% 33% 7% 6% 9%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks
Acties hebben zin en het kabinet

verandert van mening 12% 20% 26% 9% 17% 12% 29% 32% 19%
Acties hebben zin, maar het kabinet

verandert niet van mening 52% 49% 49% 29% 36% 57% 61% 57% 78%

Acties hebben geen zin 31% 27% 25% 57% 41% 24% 7% 4% 3%

 Weet niet/Geen antwoord 6% 5% 0% 5% 6% 7% 4% 6% 0%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

verticaal gepercenteerd naar

p
Aktie-
bereid

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

30-sep

p
Aktie-
bereid

Denkt u dat vakbondacties zin hebben en het kabinet van mening verandert.

Total

Is door het feit dat de plannen van de regering gisteren zijn aangepast uw bereidheid om te demonstreren minder 
geworden?

verticaal gepercenteerd naar

Stemgedrag Tweede Kamer 2003

Bent u van plan mee te doen aan de grote landelijke manifestatie van 2 oktober die door de vakbonden wordt 
georganiseerd op het Museumplein in Amsterdam?

verticaal gepercenteerd naar

Limaatschap Vakbond
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